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Ráckeve, 2019. október 23.

Tisztelt Polgármester Úr!

Hölgyeim és Uraim!

„Aki nem volt ott végig, semmiféle költői képzelőerővel, forradalomért lüktető szívvel, akár lángelmével sem tudhatja felfogni, mi volt ez. Én sem tudtam volna előre elképzelni, hogy milyen ez a boldogság, amivel az ember járt Budapest utcáin – mert nem ismertem, egyszerűen fogalmam sem volt róla, hogy van ilyen boldogság. Amíg át nem élted magad, ott járva-kelve az utcákon, a köveken, addig nem létezik – kitalálni nem lehet se előre, se utólag.”

Ottlik Géza örökítette meg ezekkel a szavakkal a forradalom első napját. 
Azok a rendkívüli napok egy rövid időre felszakították az ötvenes évek, a diktatúra szürke szövetét, amikor a magyar társadalom különböző csoportjai, katonák és civilek, diákok, munkások és értelmiségiek joggal érezhették, hogy egy pillanatra maguk is beleszólhatnak sorsuk alakításába
Az 1956-os forradalom és szabadságharc, bár leverték, mégis előre mutatott. Megmutatta, hogy a nemzetek szabadságküzdelmét eltiporni lehet, de szabadságvágyát elfeledtetni nem. Olyan ez, mint a már koromfekete felszín alatt parázsló szövétnek. 1956 történései elmúltak, de emlékezete sohasem, s aztán mindebből egyszer csak szárba szökkent 1989. 
A forradalom október 23-án Budapesten tört ki, majd ahogyan teltek a napok, egyre inkább kiterjedt vidékre, sőt a határokon túlra is; mint a hullám a vízbe dobott kő után. A lelkesedés, az elfojtott nemzeti tudat elemi erővel történt felszínre törése örökre beégett azok tudatába, akik részesei lehettek az eseménynek.
.
Aztán elkövetkeztek az első, a szabadság levegőjétől részegítő napok vidéken is. Itt Ráckevén 1956. október 26-án történt először megmozdulás. Ekkor már Budapesten elfoglalták a felkelők a Magyar Rádió épületét, megalakultak a fegyveres csoportok a Corvin közben, a Széna téren, a Baross téren és még több helyszínen, a forradalmi lendületet nehéz lett volna megállítani. 

Megkezdődött a szovjet haderő első beavatkozása Budapesten.
Itt a városban az esti órákban mintegy kétezer ember a tanácsháza előtt gyülekezett. A járás kommunista vezetői kívántak beszédet mondani, ám lehurrogták őket, majd a tüntetők végigvonultak a községen, mintegy demonstrálva, hogy az utca a tömegé. A hallgatás évei után újra megtalálták és felemelték hangjukat, követeléseket fogalmaztak meg. 
1956 forradalmának eseményei sokakat állítottak válaszút elé. Szembe kellett nézni addigi tetteikkel; vagy jövőjükre, gyermekeik jövőjére kiható nehéz döntéseket kellett meghozniuk. Hivatásukból fakadóan a katonák elé is számtalan hasonló vagy talán még nehezebb, alapvető kérdés tornyosult, amelyre ki-ki képességei, vérmérséklete a hite, és politikai meggyőződése szerint próbált válaszolni.
„Valami rémlik, hogy olvastunk a Petőfi körről, meg ilyesmiről, de a tisztikar többsége ezt komolytalannak tartotta. Annyira erős volt az a rendszer, és annyira kegyetlen! Mi tudtunk a kegyetlenségről is, az ÁVO tevékenységéről, ugye közvetlen kapcsolatban voltunk az elhárító tisztekkel, és ezek sok mindent elmondtak. Éppen azért mondták el, hogy féljünk. […] Olyan erős volt az a rendszer, azon csodálkozom, hogy fel mertek lázadni ellene! Forradalom… el sem tudtam képzelni, hogy ilyesmibe keveredek.”
 Emlékezett évtizedekkel később érzéseire a forradalom egyik résztvevője, egy egykori piliscsabai honvéd hadnagy.

A katonák a nemzetőrség szervezésében is több helyen szerepet vállaltak, így történt ez Ráckevén is. Miután a tüntető tömeg egy része előző nap megostromolta rendőrkapitányság épületét, október 27-én  a községi és járási tanácsi és pártvezetők – újabb támadástól tartva – már nem jelentek meg munkahelyükön, így a település és a járás vezetés nélkül maradt. 
A rendőrség állománya, mivel jó részük nem akart az esetleg a támadó tömegbe lőni, fegyverrel együtt elhagyta a kapitányság épületét. Az épületet lezárták, és október 28-án megalakult a nemzetőrség, amely biztosította a rend fenntartását. A nemzetőrség megszervezésére a 29 éves, Forgács János honvéd főhadnagyot kérték fel, aki Budapesten a híradó szertárban teljesített szolgálatot és felesége révén került Ráckevére. A nemzetőrség tagjait a honvéd kiegészítő parancsnokság látta el fegyverrel. A nemzetőrség felállítása után nem történt fosztogatás, rombolás vagy atrocitás Ráckevén.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A honvéd alakulatok többsége mindeközben passzív magatartást tanúsított, objektumvédelmi feladatokat látott el. Voltak azonban olyan döntéshozói is a hadseregnek, akik minden eszközzel igyekeztek megfékezni a forradalom erejét és ehhez alakulataikat is igyekeztek felhasználni. A forradalom ellen bevethető honvédelmi erő azonban napról napra fogyott. 
A második katonai beavatkozás során november 04-től alkalmazott, „friss” szovjet csapatok ugyanakkor nem egy esetben ellenségként kezelték a magyar helyőrségeket, noha ezek elvétve bocsátkoztak kilátástalan fegyveres közdelembe a túlerőben lévő támadókkal szemben. Mégis, minden harmadik halott magyar katona november 4-én vesztette életét; jó részük fegyvertelenül esett áldozatul az intervenciónak. A katonák kétharmadát szovjet fegyverek sebeztek halálra. 
Nem kevesen voltak a katonák vagy katonaviseltek közül, akik egyénileg a felkelőkhöz csatlakoztak. A harcokban a háborút megjárt generáció saját tapasztalataira, a fiatalabbak az iskolákban folyt kiképzésre támaszkodhattak. 
Nem egy helyen katonák vezette alegységek és spontán formációk vették fel a harcot november 4-én is, a második szovjet intervenció katonai gépezetével szemben, így volt ez például a Jutadombnál, ahol Budapesten egyedül vett részt honvédségi alakulat a szovjetek elleni harcokban. S ez azért különösen érdekes, mert a főváros ellen vonuló szovjet csapatok egy része éppen Ráckevén haladt át, s ez volt az egyetlen szovjet katonai oszlop, amelyet – ha rövid időre is – de fegyveres harccal sikerült megállítani. 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Ráckeve volt az a kivételes helység, ahol a második szovjet támadást követően is tovább működött egy ideig a nemzetőrség. November 10-én a község vezetői úgy határoztak, hogy tekintettel a lakosság hangulatára, a rendfenntartási és járőrözési feladatokat továbbra is a nemzetőrség lássa el, a rendőrök segítségével.

Másnap szovjet harckocsik vonultak be a településre, lefegyverezték a nemzetőrséget és szovjet segítséggel megkezdte működését az újjászervezett rendőrkapitányság. Az addig elásott fegyvereket a nemzetőrök összegyűjtötték, és a Dunába dobták. 
November 17-én Forgács főhadnagyot is letartóztatták, előbb Tökölre vitték, néhány nap múlva azonban hazatérhetett. A polgárőrség még egy ideig tovább működött, és rendőrségi jelentések szerint november végén is kaptak fegyvereket a polgárőrök.

A hamarosan bekövetkező megtorlás során a ráckevei nemzeti bizottság és a nemzetőrség több vezetőjét és tagját a pufajkások bántalmazták vagy internálótáborba zárták, majd perbe fogták és börtönbüntetésre ítélték. 1957 márciusában Forgács Jánost is újra őrizetbe vették, s előbb Kistarcsára, majd Tökölre internálták hat-hat hónapra. Szabadulása után rendőri felügyelet mellett segédmunkásként helyezkedett el vízkutatási területen, ahol végül felsőfokú végzettséggel, főenergetikusként ment nyugdíjba. Forgács Jánost rehabilitálták a nyugállományú alezredesként, Ráckeve 1956-os nemzetőrparancsnoka 2012-ben megkapta a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést.
Hölgyeim és Uraim!
1956-ban a szovjet hadsereg tehát háborút viselt Magyarország ellen, az ország és a főváros hadszíntérré vált. A hirtelen kirobbanó forradalom, szabadságharccá nőtte ki magát, ez vezetett a hadüzenet nélküli háborúhoz. A lelkekben mindez azonban korábban kezdődött és tovább is tartott. Márai Sándort idézve:

„Valahol messze, messze a látható események előtt kezdődik a háború; természetesen az emberek lelkében kezdődik, s mire hadszíntér lesz belőle, halottakkal és ágyúkkal, füstölgő házromokkal, addig az emberek lélekben már belenyugodtak.”

A forradalom kivételes napjait felváltották az újra berendezkedő diktatúra szürke hétköznapjai, a forradalom leverését követő megtorlás szomorú eseményei. 1956 sokak számára sorsfordító év volt, ám nem egy esetben az ekkor meghozott döntéseik csupán a következő évek, évtizedek során tárultak fel teljes mélységükben, ekkor vállalták vagy változtatták meg azokat a korszak szemtanúi. Akár a nyugati emigrációban, akár a tiszti nyilatkozat aláírásakor vagy éppen annak megtagadásakor, akár a bírósági tárgyalások és a börtönök világában. A forradalom napjaiban meghozott döntésekért nem egyszer súlyos árat kellett fizetni. 
A rendelkezésre álló töredékes információik birtokában hétköznapi emberek hozták meg a később jónak, rossznak vagy semlegesnek bizonyuló döntéseiket. Esendő szereplők tettek olykor meglepő hősies gesztusokat a történelem színpadán.

Forgács János életútja is példa arra, hogy tetteik, döntéseik csupán évtizedek múlva, a rendszerváltáskor tűntek fel új fényben, amikor 1956 különleges őszének eseményeire már ünnepként lehet és kell emlékezni.

Szabadságharcosaink erkölcsi nagysága tette naggyá az 1956-os magyar forradalmat és szabadságharcot, ez vezetett el – ha rövid ideig is – a nemzeti egységhez, s ez emelte a magyar 1956-ot olyan történelmi erővé, amely három évtized múltával folyamatosan erősödő búvópatakként törhetett a felszínre. Magyarország 1989-től, az 1848-as majd az 1956-os szabadságharc után, így emelkedhetett ismét a haladás élvonalba.
Kállay Miklós

Oktalan hősködés a provokálás, könnyelműség lenne erőinkkel nem a legmesszebbmenőleg takarékoskodni, de gyáva, hitvány hazaáruló az, aki határainkat, országunkat és szabadságunkat nem védi, és akárcsak mérlegeli is ebben az esetben az erőviszonyokat, a lehetőségeket. Senki se gondolja, hogy ezt a feladatot bárki is helyettünk elvégzi, az a mi kötelességünk, és nem is lehet másé.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

